INFORME GERENCIAL METALECTRI CIA LTDA EJERCICIO ECONOMICO 2014

Quito, 24 de marzo del 2015

Señores
ACCIONISTAS METALECTRI CIA. LTDA.
Presente.-

De mis consideraciones

En cumplimiento de las obligaciones estatutarias y legales, pongo en consideración de la Junta General Ordinaria de METALECTRIC CIA. LTDA., el informe correspondiente al ejercicio económico del año 2014.

La empresa METALECTRI CIA. LTDA. En el año 2014 y según lo acordado por los accionistas no ha presentado actividad económica.

El resultado para el periodo económico 2014 de la empresa METALECTRI CIA LTDA, no refleja movimiento.

Con el firme propósito de cumplir con todo lo estipulado en la constitución de la empresa, con los requerimientos de los Organismos de control y obligación como Representante Legal, expongo este informe.

Atentamente;

ANA BELEN PARRA GERENTE GENERAL METALECTRI CIA LTDA.